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YCTOMUMBOCTDb K CKaYKaM
NnoToKa



Ckauyok notoka (KAaccuka)
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MMmeeM TeNAOM3OAMPOBAHHYIO MAACTUHY C
YCTaHOBUBLUMMCS GPOHTOM pacripeAEeAEHUs MOAS.
[MoaBeaeM Teg/\o AQ, OHo noBbICUT TeMMepaTypy
MNMAQCTUHDbI 6T = Qs . I_IPM 3TOM USMEHUTCA KPMTM‘-IeCKaFI
¥y .
MAOTHOCTb TOKAa Ha5fc , 4 9TO I'IPMBeAeT K ﬂPOHMKaHMI'O
MAarHUTHOIO NOTOKaAa U BO3ZHUKHOBEHUIO
3AeKTPMUQ('I(ﬁrﬁ nmoAaAa R I-IQI'II\CIRAPHMM TOKa.
éq = fj(x)E(x)dt = Jj.6x6D(x)
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ECAM BblAECAUBLLEECH TEMAO 6OAbL|Je MOABEAEHHOIo, TO
npoLecc pasorpesa He ocTaHoBMTCA. Takum obpazom,

- 8D =2
KPMTePMM Pa3BMTMFI CKa4vKa NMOTOKa. HojcQ
'}’C(Tc == Tb)

6jc =

>3
y CKa4OK He NMponucxoAuT.



[Npumep:

Cnaas  Nb-Ti, npu temnepatype 4.2K B noae 6 Ta.
Kputnyeckas naotHoctb Toka  |.5 10 Afm ,
[MAroTHOCTL 6.2 PO «krim ,

YaeabHasa Tenaoemkoctb C 0.89 Axx/kr

Kputnueckaa temnepatypa 6.5 K

CrabuabHocTb obecneumBaetcs npu a< |15 mkm.
«C 3anacomy» BbIGpaAM ,YTO CBEPXMNPOBOAHMK HE AOAXKEH ObITb TOALLE
60 MKM.

Ho cTtabuAbHOCTb B KOPOTKMX 0Opa3sLLax coxpaHseTcs y ropasao H6oaee
TOACTbIX NpoBoaoB 500 MKM u 6oaee!



K onpeaeAeHMIO MAaKCMMAAbHOM TEMMNepPaTypbl

MfeReoatiis Tenna
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G(T) = I?Rexp =

TenaooTtBoa: Q(T) = hPT
B Touke Pq:
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Takum obpasom:
T,-T,=6"T,

CpebiB (quench) nponcxoAUT Npwm

BECbMa MaAOM Meperpese
CBEPXMPOBOAHMKA ~0.01T,

KpuBble reHepaLMm TenAa COOTBETCTBYIOT
ABYM pa3sHbiM ToKaM. [1pu MeHbluem Toke
CYLLECTBYIOT ABe TOUKM bBaaHca. Ps-
cocTosiHne cTabuabHoe. Pns-HecTabuabHoe.
[MpY MakcMMaAbHOM TOKe CyLLLeCTBYeT OAHA
TouKa 6aaaHca Pq, B kTopont G2 1 Q
KacaloTcsa ApYr Apyra. B aTol Touke
MPOUCXOAUT TernAoBoM cpbiB (quench).



[puBeAEeHHbIe B 1KUMW 5 Ha Clanae 15 obuime ypaBHeEHUS
NEeKTPOAMHAMUKM TEXHUYECKMX CBEPXMPOBOAHMKOB MO3BOASIOT
AETaNIbHO PACcCYMTATb AMHAMUKY INEKTPUYECKMX U MArHUTHBIX NOJIEN
TOKOB M TeMMepaTypbl MPW NPOM3BOJIbHLIX YCA0BUAX. A Takxe ybeantcs
COXPaHSIET I MPOBOZA CBEPXMNPOBOASALLEE COCTOSAHMNE AU NEPEXOLUT B
HOpPMaJibHOEe.

Ho 370 Bcerga paccMoOTpeHuMe 4acTHOro C/y4yas, MpUYeM BCera oYeHb
TPYAOEMKOE.

YT06bl NOHATL GM3MKY NPOLLECCOB BOCMO/Ib3YEMCS HE CTOJIb TOYHbIM, HO
HarNA4HbIM aHA/IMTUYECKUM MOAXOAOM.



CoBpemMeHHas Teopus

cTabuAbHOCTH
B obuwier nocTtaHoBKe 33Aa4u 0O YCTOMUYMBOCTU CAEAYET YYECTb, KaK
TEMAOBbIE U 3AEKTPOAUHAMUYECKME MPOLLECChI, TaK U GOPMY MepexoAHOM

XapaKTEePUCTUKMU. dj
P P s Home

aT .
Ca = grad(A- gradT) + JE
B B g
1+t 5+
T. B J%
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E(T,B,I) = jRexp

AAs ynpolieHus BblMUMCAEHUIM ByAeM MCMOAb30BaThb YMNPOLLEHHYIO
NEepPEXOAHYIO XapaKTEPUCTUKY NMOCKOAbKY 3KCMOHEHLIMaAbHasA 3aBUCMMOCTb OT

TOKa 3HAYUTEAbHO CUAbHEe AUHEMHOM:
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E(T,B,I) = E.exp




XapakTepHble

BpeMeHa
CTtabuabHOCTb npoeoAa CUAbHO 3aBUCUT OT COOTHOLLUEHUA XapaKTEPHbIX BpEMEH
pod? Cd? cd

, TEMAOBOTOT; = —— U TEenAOOOMET, = —

MarHutHoOro 1, .

KAaccuyeckaa Teopusa paccMaTpuBaeT CAyYan Tm > Ti  AAA
MHOTFOBOAOKOHHbBIX MPOBOAOK B MT,, < T; MaTpuue W AAS
OAHOBOAOKOHHOM MPOBOAOKM WAU MHOFOBOAOKOHHbBIX MPOBOAOK B PE3UCTUBHOM
maTpuue. ITO NpUXoAUTCH AeAaTb NockoAbky MKC npeackasbiBaeT BecbMa

BbiCOKOe AndPepeHLIMaAbHOE COMpO™ ="~ """~ ~=~~"EI10BOAHMKA B PE3UCTUBHOM
COCTOAHUM: PB.J) =pr = Pn g
5 -PED x5
Y peaAbHbIX CBeF5jc{2 =2.107 A/’ E=110"*B/™m .OTa Be/5.10712 Om - m
OYeHb MaAa.
Hanpumepr > Tm > T3 Tm > 2?Th U OHa COCTaBAAET

’

Y10 B 100 pa3s meHbLue, yeM y mean. [oaToMy aocTaTovyHO paccmaTpuBaThb
CAyYau oT : AO : T D T DT

B Aekumm 7 BbIAO NOKa3aHO, YTO AAﬂ].f EdS — hPS - TC:TaGMAbHOCTM AOCTaTO4HO,
4TOObI SIAEKTPUYECKOE MOAE HUTAE F s oasi cpbiBa Eq. 3710

AOCTAaTOYHOE YCAOBUE, HO HE HeO6XOAMMOe. B CAy4ae R



AAa paccmaTpuBaeMoro caydass B obuwieM MOXHO yTBepXaaTb: W = gh(P6-T,

rae g -reomeTpuyeckmit paktop. BeanumHa hef 3aBUCUT OT Cthd « AleHUS
KO3bhd > A2HW,; = B1/dNPR = 2HOCTU U TEMAOOTA'R — 4pU hef=h,
npu , AN NNACTUHBL U ANA LUAVHAPA.



CINMACHUBO 3A
BHUMAHMUE
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